## Пост-релиз вечера памяти: «Люди мира, на минуту встаньте!»

День Победы – самый главный, самый почитаемый праздник в жизни всех поколений нашей страны. Каждый год в эти майские дни наш народ вспоминает грозные годы войны, чтит память павших.

В преддверии этого праздника: 3 мая в МБОУ «ООШ №16» состоялось очень важное, эмоционально незабываемое событие — вечер памяти «Люди мира, на минуту встаньте», посвященный 73-летию победы в Великой Отечественной войне, воплощенный совместными усилиями ИДЦ «Перспектива» и МБОУ «ООШ №16» (организатор вечера — главный библиотекарь: Быковская С.Э.).

В актовом зале собрались люди разных возрастов и поколений: ветераны, Великой Отечественной войны, труженики тыла и молодое поколение, знающее о войне из книг, фильмов и репортажей. На вечер были приглашены глава ТУ «Абагур» Щекин В.Л. и специалист по культурно-массовым мероприятиям ТУ Дианова Т.В.





Хронология Великой Отечественной войны прошла красной нитью через весь вечер. Поэтические номера пронизывали весь концерт и связывали между собой музыкальные номера. Литературно-музыкальные композиции сопровождались кадрами кинохроники. И не было в зале равнодушных.





В исполнении учащихся школы Земцовой Елены и Квасова Андрея очень проникновенно прозвучала «Баллада о матери», после которой многие из присутствующих в зале вытирали глаза и смахивали украдкой слезы.





Особо хочется сказать о военных песнях: «На мамаевом кургане», «Он не вернулся из боя», «Прадедушка», «Стану я военным», «Вечер на рейде», «Бери шинель, пошли домой». Песнями военных лет встречали гостей учащиеся школы под руководством учителя музыки Арсеновой Л.В.. Сколько их — прекрасных и незабываемых, истинных шедевров, с собственной жизнью и историей. Вместе с Отчизной эти песни встали в солдатский строй, «прошагали» по пыльным и задымленным солдатским дорогам войны до ее победного окончания, помогли народу выстоять и победить.

Каждый сидящий в зале слушатель пропустил через себя эти строки, осмыслил их и как можно дольше сохранит в своей памяти те великие подвиги, которые совершили наши ветераны.





Завершающим аккордом вечера стало выступление самых маленьких участников с зажигательным танцем «Вечный двигатель».





